
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           În partea de contribuţii personale se scot în evidenţă 
 avantajele unei economii substanţiale de consum de material metalic sub formă de tablă şi 
de încercări  reale de setare a parametrilor de lucru ai maşinii de ambutisat, respectiv a 
posibilităţii de a anticipa validitatea şi corectiitudinea procesului de ambutisare la diferiţi 
ăarametrii setaţi în prealabil.   

Principalele contribuţii revendicate:

                       Teza de doctorat abordează un domeniu de actualitate din România, anume acela al 
predicţiei numerice acoperitore, utilizând un model numeric implementat care este rulat cu ajutorul 
unui program de simulare numerică. Tehnologia propusă este aceea de a crea condiţiile reale de lucru 
a unui proces dinamic care este simulat prin intermediul unui model numeric realizat  inainte. Scopul 
cercetării constă în capacitatea validării modelului numeric prin compararea rezultatelor numerice din 
simulare cu rezultatele din experiment. S-a realizat şi sistematizarea stadiului actual al cunoaşterii 
precum şi a tehnologiilor de simulare utilizate. Concluziile desprinse din simularea numerică în urma 
rulării modelului realizat m-au condus la realizarea din punct de vedere dimensional şi practic a unui 
stand experimental concretizat sub forma dispozitivului de ambutisare. Ca interfaţă dintre simulare şi 
partea experimentală împreună cu dispozitivul de ambutisare a fost folosită aşina de tracţiune 
compresiune marca VEB MCM 100 TF.  

În urma fazei experimentale se urmăresc două variabile tensiunea  şi deformaţia instantanee 
care sunt supuse comparaţiei ca valoare cu omoloagele acestora din studiul simulativ. Se obţine o 
eroare de lucru de 2,6% între variabilel studiate din simulare respectiv experiment. Astfel ne 
încadrăm în eroarea inginerească de 3%, putând astfel să validez modelul numeric. Cu modelul 
numeric valid se recurge la modificare unor serii de parametrii activi de lucru  şi se verifică pe seturi 
de câte trei măsurători variabilele parametrice din experiment, răspunsul fiind unul optim scontat.   
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